

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov



NEWSLETTER DSA 2/2019

Vážení rodičia,

som potešená, že sa Vám môžem prihovoriť v novom školskom roku 2019/2020 a zároveň Vás informovať o novinkách, ale aj plánoch. Som veľmi rada, že sa nám počas letných prázdnin podarilo urobiť zásadné opravy na budove, a to zrekonštruovať strechu telocvične a šatne, ktorá bola v nevyhovujúcom stave. Taktiež sa vymenili átriové okná vo vstupnej časti školy a ďalšia časť učební a chodieb. Rekonštrukciou prešli aj triedy školského klubu detí, triedy 1. stupňa, učebňa biológie, ktoré sú vymaľované a sú tam vymenené podlahy. Verím, že tieto zmeny prispejú k príjemnej a komfortnej klíme školy. Touto cestou sa chcem poďakovať rodičom, ktorí boli ochotní a pomohli pri maľovaní, či kladení podlahy. Vašu pomoc si vážime a srdečne ďakujeme.

Ďalšou zmenou bude v najbližšej dobe zavedenie elektronickej dochádzky žiakov a čipový systém žiakov stravníkov, ktorý súvisí s novým systémom stravovania. Zároveň Vás prosím, aby ste venovali zvýšenú pozornosť internetovej žiackej knižke, do ktorej sa budú zapisovať upozornenia, oznamy a klasifikácia žiakov.

V tomto školskom roku otvárame dva prvé ročníky, čo je znak toho, že naša škola napreduje správnym smerom. Zmeny nastali aj v radoch pedagogických a nepedagogických zamestnancov. Aj tento školský rok budú naši žiaci pracovať na rôznych projektoch, pokračovať vo videokonferenciách na hodinách nemčiny s nemeckou lektorkou, čím sa hodiny zatraktívnia.

Dovoľte mi popriať Vám milí rodičia, ale aj Vaším deťom a nám zamestnancom školy, v novom školskom roku hlavne pevné zdravie, veľa trpezlivosti, úspechov. Teším sa na spoločnú spoluprácu a pekné chvíle v našej školskej rodine DSA.

Zuzana Perželová
riaditeľka školy

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Slávnostné otvorenie školského roka 2019/2020

2. septembra sme slávnostne otvorili nový školský rok 2019/2020. Po zaznení hymny žiačka Natália Vrábliková predniesla báseň. Po ňom nasledoval príhovor pani riaditeľky, v ktorom privítala všetkých žiakov a zamestnancov školy, v krátkosti oboznámila prítomných so zmenami na škole a vyjadrila nádej na úspešnú spoluprácu. Následne sa uskutočnil akt imatrikulácie prvákov. Po tomto akte sa žiaci rozišli do svojich tried, kde ich na prvej hodine privítali ich triedni učitelia. Žiaci boli oboznámení s BOZP, Školským poriadkom a pokynmi na nový školský rok.



Rubrika zriaďovateľa

Obchodná akadémia v Žiari bude mať nového zriaďovateľa

Zmena nastane od nového školského roka.

MY Žiar



ŽIAR NAD HRONOM. Zavádzanie duálneho vzdelávania je jednou z priorit, na ktoré sa bude v najbližších rokoch zameriavať Obchodná akadémia v Žiari nad Hronom.

Táto stredná škola s viac ako 50-ročnou tradíciou bude mať od 1. septembra nového zriaďovateľa

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov



Slovenskú vzdelávaciu spoločnosť Deutsch-Slowakische Akademien /DSA/.

Zmenu zriaďovateľských kompetencií už potvrdilo aj Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Informoval o tom Slavomír Maličkay, riaditeľ pre komunikáciu DSA.

Ako povedal predseda predstavenstva spoločnosti DSA Marek Nikel, nový zriaďovateľ chce využívať na obchodnej akadémii svoje know-how a skúsenosti, ktoré získal počas piatich rokov svojho úspešného pôsobenia na Slovensku.

Jednou z hlavných priorít má byť výraznejšie zameranie sa na duálne vzdelávanie.

Súkromná obchodná akadémia sídlila donedávna v prístavbe žiarskeho kaštieľa, kde však mesto plánuje domov pre seniorov.

Od 1. septembra by mala podľa aprílového vyjadrenia Nikela pre týždenník MY pokračovať v priestoroch bývalého Domu kultúry na Námestí Matice slovenskej.

Hľadajú partnerov

V porovnaní so štátnym vzdelávacím programom mala obchodná akadémia už aj doteraz posilnenú odbornú prax o 30 percent.

V ďalšom období chce nový zriaďovateľ pomôcť škole pri zavádzaní systému duálneho vzdelávania a tiež pri vyhľadávaní nových partnerov - zamestnávateľov v regióne.

Stredné školy v portfóliu DSA spolupracujú v rámci duálneho vzdelávania s firmami, akými sú Jaguar Land Rover a Slovenský vodohospodársky podnik.

Nikel uviedol, že na škole plánujú skvalitniť výučbu jazykov. Akadémia zachová doterajší rozsah štúdiá anglického jazyka a do výučby nemčiny sa zapoja aj lektori z partnerských nemeckých škôl.

Cudzie jazyky po novom

DSA plánuje podľa neho využívať pri výučbe nemeckého jazyka na škole formu videokonferencií.

Študenti v Žiari nad Hronom tak budú počas hodiny nemčiny naživo prepojení s lektorom v Nemecku.

"Ide o najmodernejšie metódy výučby jazykov, e-learning a distance learning. DSA preto plánuje investovať aj do vybavenia jazykových učební. Pre učiteľov a študentov obchodnej akadémie budú pripravené výmenné pobyty a stáže na partnerských školách a odborných školiacich strediskách u nás i v Nemecku," dodal Nikel.

Spoločnosť DSA je najväčším prevádzkovateľom súkromných materských, základných a stredných škôl na Slovensku, kde spravuje celkovo desať škôl. DSA vznikla ako dcérska spoločnosť nemeckého vzdelávacieho koncernu EBG - Europäisches Bildungswerk für Beruf und Gesellschaft so sídlom v Magdeburgu.

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Súkromné gymnázium v Bardejove zmenilo zriaďovateľa

Založené bolo v roku 2004 a študuje v ňom 93 žiakov.



Slovenská vzdelávacia spoločnosť Deutsch-Slowakische Akademien /DSA/ sa stane od 1. septembra novým zriaďovateľom Súkromného gymnázia na Nám.arm. gen. L. Svobodu 16 v Bardejove. Zmenu zriaďovateľských kompetencií už potvrdilo aj Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Gymnázium bolo založené v roku 2004 a študuje v ňom v štyroch triedach 93 žiakov. Zapojilo sa úspešne aj do programu DofE (Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu), čo je komplexný rozvojový program pre mladých ľudí, ktorého história siaha až do roku 1956.

Ako povedal predseda Predstavenstva spoločnosti Deutsch- Slowakische Akademien Marek Nickel, nový zriaďovateľ hodlá využiť na bardejovskom gymnázium svoje know-how a skúsenosti, ktoré získal jednak ako súčasť nadnárodnej vzdelávacej siete, ale aj počas piatich rokov svojho úspešného pôsobenia na Slovensku. Plánuje skvalitniť predovšetkým výučbu jazykov. Popri zachovaní doterajšieho rozsahu štúdia anglického jazyka budú mať študenti možnosť výučby nemčiny, do ktorej sa zapoja aj lektori z partnerských nemeckých škôl. **Nový zriaďovateľ plánuje využívať pri výučbe nemeckého jazyka formu videokonferencií, to znamená, že študenti v Bardejove budú počas hodiny nemčiny naživo prepojení s lektorom v Nemecku. Ide o najmodernejšie metódy výučby jazykov tzv. e-learning a distance learning.** Nový zriaďovateľ preto plánuje investovať aj do vybavenia jazykových učební. DSA má ambíciu vytvoriť z bardejovského gymnázia elitnú vzdelávaciu inštitúciu, ktorá pomôže pripravovať svojich absolventov pre ich štúdium na vysokých školách u nás i v zahraničí. Škola by tak zároveň reagovala na nové požiadavky trhu práce, súvisiace s priemyselnou revolúciou Industrie 4.0., čiže postupujúcou robotizáciou a automatizáciou, ktorá mení aj nároky na vedomosti a zručnosti absolventov škôl.

Nový zriaďovateľ bardejovského gymnázia - spoločnosť Deutsch-Slowakische Akademien je najväčším prevádzkovateľom súkromných materských, základných a stredných škôl na Slovensku.

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov



Spravuje u nás celkovo 10 škôl. DSA vznikla ako dcérska spoločnosť nemeckého vzdelávacieho koncernu EBG – Europäisches Bildungswerk für Beruf und Gesellschaft so sídlom v Magdeburgu.